

В городской клинической больнице №1 прошла "Встреча поколений"

1 октября в День пожилого человека в конференц-зале городской клинической больницы №1 прошла "Встреча поколений". Врачи получили возможность лично поблагодарить своих старших коллег-учителей за бесценный профессиональный опыт.



Заместитель главного врача по медицинской части Валентина Цимбалюк пообщалась с ветеранами, рассказала об изменениях в учреждении и неизменности традиций.

" Всегда важно выражать уважение нашим ветеранам и коллегам, которые проработали в учреждении много лет, нужно помнить и никогда не забывать о них. В такой день мы решили провести встречу в теплой обстановке. Все силы и знания, которые ветераны вложили в развитие больницы и поликлиник, были не напрасны. Традиции, которые были заложены, они продолжают. В то же время, в учреждении появилось много нового, нужно соответствовать вызовам времени. В настоящий момент, детский стационар очень изменился. Открылся новый круглосуточный травмпункт, ремонтируется отделение хирургии и отделение реабилитации. За прошлый год в учреждение пришло 17 молодых специалистов, за этот год мы уже приняли еще семь врачей и десять медицинских сестер. Теперь уже они учатся у других наставников, у них есть возможность перенимать опыт нынешнего старшего поколения. Надеемся, что такие встречи тоже станут традицией", -отметила заместитель главного врача.